

События в нашем районе

Лучший воспитатель работает в Курортном районе...

Мария Прудникова из «Умки» стала победителем XVIII Санкт-Петербургского конкурса педагогических достижений в номинации «Воспитатель года», теперь она будет представлять Санкт-Петербург на всероссийском профессиональном конкурсе «Воспитатель года России».



Общий педагогический стаж Марии Валерьевны (на фото слева) — 16 лет. В 2004 году она после успешного окончания РГПУ им. А.И. Герцена пришла работать в детский сад «Умка» Курортного района воспитателем. Имеет высшую квалификационную категорию.

— Мария Валерьевна делает ярче и содержательней жизнь всех окружающих людей, заряжая их энтузиазмом и оптимизмом, творческим отношением к жизни и миру. Она привносит в повседневность новизну, тайну, что помогает организовать интересную и событийную жизнь воспитанников, стимулирует их активность и творчество, — говорит про лучшего воспитателя директор детского сада №25 Валентина Бабушкина.

...и лучший педагог-предметник — тоже

Роман Евгеньевич Унгаров награжден премией правительства Санкт-Петербурга как лучший учитель-предметник. Он работает учителем физики в школе №324 Курортного района.



Роман Евгеньевич преподает в 8—11-х классах, в том числе в классах технологического профиля, где дети углубленно изучают физику, математику, информатику. Он также является педагогом дополнительного образования и ведет внеурочную деятельность по программе «Робототехника».

В 2012 году окончил МГТУ им. Н.Э. Баумана, обучался в магистратуре НИУ ИТМО, в 2017 году прошел профессиональную переподготовку в ООО «Профессионал», имеет высшую квалификационную категорию. Его ученики регулярно побеждают на районных соревнованиях по робототехнике, набирают самые высокие в Курортном районе баллы на ЕГЭ по физике, математике, информатике.

Два новых детских сада открываются в Сестрорецке

Торжественное открытие состоится уже в октябре. Оба заработают в новых кварталах города.

Детский сад «Сказка» в новом квартале Сестрорецка по ул. Николая Соколова, 19, город выкупил для нужд молодых семей ЖК «Рай в шалаше» у частного лица. Подобный проект был впервые реализован в Санкт-Петербурге. За бюджетные средства садик был приведен в соответствие с требованиями, предъявляемыми для организации дошкольной образовательной деятельности.

Государственное учреждение рассчитано на 5 групп, одна из них — для малышей в возрасте от года до трех лет. В садике имеется бассейн, он оснащен просторными дополнительными помещениями для кружков, различных занятий, подготовки к школе, кабинетами психолога и логопеда.

Второй садик также расположен в новом квартале Сестрорецка в отдельном здании по адресу: Гагаринская ул., 75. Он будет немного поменьше и станет уже вторым в этом квартале, садик рассчитан на жителей недавно построенного дома №77. В этом дошкольном образовательном учреждении 4 группы, одна из них — для малышей в возрасте от 1 года до трех лет. Имеется музыкально-физкультурный зал, большой участок для прогулок с оборудованными спортивными и детскими площадками.

Поздравляем чемпионов страны

Велосипедистки СШОР имени Коренькова победили на чемпионате России по велосипедному спорту-шоссе среди женщин, который проходил в Ижевске.

Маргарита Сырадова, воспитанница

отделения высшего спортивного мастерства СШОР им. В. Коренькова, победила в групповой гонке на чемпионате России по велосипедному спорту. Серебряную медаль на этих соревнованиях заняла ее подруга по команде Седа Крылова.

В группе «Индивидуальная гонка на время в гору» весь пьедестал заняли сестрорецкие велосипедистки: 1-е место — Маргарита Сырадова, 2-е место — Полина Кириллова, 3-е — Седа Крылова.

В Молодежном высадили лиственницы в роце Памяти

На территории МО п. Молодежное, в государственном природном заказнике «Гладышевский», Комитетом по природопользованию и Дирекцией особо охраняемых природных территорий Санкт-Петербурга было организовано мероприятие, посвященное 75-й годовщине Победы.



Председатель Комитета по природопользованию Денис Беляев и глава администрации Курортного района Санкт-Петербурга Наталья Чечина посадили деревья в роце Памяти бойцов 381-го и 340-го стрелковых полков и установили памятную табличку.

В посадке лиственниц в роце Памяти приняли участие глава МО п. Молодежное Ирина Холодилова и руководители МО п. Серово Андрей Бабенко и Галина Фёдорова.

Участники военно-исторического клуба «Сестрорецкий рубеж» провели реконструкцию боя, состоявшегося 12 июня 1944 года (штурм линии VT батальонами 381-го стрелкового полка 109-й стрелковой дивизии 21-й армии).

Казачья община Сестрорецка отметила 15-летие

Праздничное богослужение у храма Тихвинской иконы Божией Матери в Сестрорецке совершил 19 сентября, в день торжеств, посвященных юбилею, архимандрит Гавриил (Коневиченко), настоятель храма.



Среди молящихся были казаки общины, прихожане храма Тихвинской иконы Божией Матери, казачата маленькой сотни святого цесаревича Алексея, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер.

Отец Гавриил поздравил всех гостей с юбилеем и напомнил, что в этом году прихожане уже отметили важнейший для всех юбилей — 15-летие храма Тихвинской иконы Божией Матери, который был построен силами казачьей общины.

Напомним, что Курортный отдел Ставропольского казачьего войска Союза казаков России начал функционировать в 2005 году. Сегодня казачья община объединяет ряд общественных организаций, которые ведут работу как в Курортном, так и в других районах города. Некоторые подразделения функционируют в различных регионах России.

Фестиваль «Что? Где? Когда?» состоится в ноябре

Дом культуры и творчества Курортного района начал прием заявок на осеннюю битву интеллектуалов — фестиваль «Что? Где? Когда?» в Курортном районе.

Игры будет вести член элитарного клуба элитарного клуба «Что? Где? Когда?» на Первом канале Борис Белозеров.

Для участия в фестивале нужно собрать команду из 6 человек и отправить заявку на участие. Форму заявки, положение о фестивале и другую необходимую информацию вы можете найти в официальной группе ДКиТ Курортного района «ВКонтакте» vk.com/dkit09.

Участие в игре бесплатное. Возраст участников 18+. Игры пройдут 7 и 8 ноября на площадке «Сестрорецкого курорта».